

体操女团疑现 乒乓式尴尬

美国一枝独秀 中俄混战

商春松亮相高低杠

以接近7分的优势拿到团体冠军,两年不见女子团体的世界级大赛争夺,如今再见毫无新鲜感,美国女队的优势还在以近乎疯狂的速度拉大。2010世锦赛俄罗斯队险胜美国0.20分,两队各自扎堆痛哭的场景似乎已成不会复制的传奇。在南宁的美国队,高兴当然很高兴,甚至在国歌奏一半的情况下也依然高兴,她们已经犯不着哭,压轴的拜尔斯,最后以舞台表演的形式结束全场,更是像在堂而皇之的告诉各位:姐姐我来玩一把,都能拿冠军!

2011年美国从俄罗斯队手里抢回团体冠军时,分差达到4.082,当时看看可谓巨大,而到了伦敦奥运会,两队分差又上升到5.066,如今格局变成中美之争,分差则为6.693分。这样大的差距,即便作为追赶者的你,哪怕自身零失误也无济于事。看看这场决赛,虽然各个项目的细节上有各种不同,中国队似乎有各种机会,但美国队在最后一项自由体操,确切的说,单是靠她们的斯基纳和拜尔斯那两套超难自由体操动作,即便美国队前面比得很不好,被中国队撵得够狼狈,就这两套动作,也足以追回损失的一切分数!何况斯基纳这次决赛发挥不算太好,教练责备的眼神说明一切,但她14.666的得分,

对中国选手来说,就已经是可望不可即的目标。

新老交替,各个队都有不同的解读,不过只谈团体的话,只有美国队在新老交替上升到最高层次,就是比以前的冠军队更猛更强更有力!血统复杂的罗斯能力下降,但她拥有的是稳定,三项都是打头炮,都是成功完成。肥臀粗腿的拜尔斯,她比当年的道格拉斯更能把黑人天生占优的力量感和柔韧性发挥到极限,平衡木上的蹲转1080度,跳马的腿子后手翻直体后空翻900度,自由体操上的后直两周转体180,这些其他女选手都只能看不敢做的顶级动作,被这位小姑娘演绎的相当自如。2013年才真正成名的拜尔斯,如今已是当

之无愧的女子体操第一人。什么培养、成长、磨练,统统省了,才17岁的拜尔斯用事实告诉你,用时间换进步的“新老交替”四个字,对她不合适。

拜尔斯和罗斯,是去年世界锦标赛美国队主力成员,当时的美国第三人,是如今陷入裸照风波的马隆尼,这三个人就拿到了三金四银一铜,基本统治女子体操界,没有团体比赛的世锦赛,女子总共也就四个单项和一个全能可以去比。而上届世锦赛,其实就可以看成美国队完成了新老交替,拜尔斯取代道格拉斯,罗斯取代韦伯,当然马隆尼还是跳马第一人。

其他队伍和美国队一比,高下立判,中国队这次拿到亚军,可以

算是洗刷了伦敦奥运会跌出前三的耻辱,这可是中国队亚运之后马不停蹄的连续比赛,这个因素必须考虑进去。如果不和美国队比,中国队的新老交替做得还行。伦敦奥运会在队的只剩姚金男一人,但本届比赛,黄慧丹成为稳定军心的核心人物,姚金男和商春松在前段发挥不好的情况下,后段用自己出色的发挥找回尊严,只有陈思怡因为感冒的问题,屡屡失手,但还在可以理解范畴内。不过中国和美国一比,能力上的差距相当明显,自由体操上是完全没得比,跳马落后差距缩小了一些,高低杠上欠缺稳定,其实也就平衡木表现出令人信服的能力,大家岁数都差不多,也不存在我比你小多少,所以发展

空间更大的问题,到了里约,中国队就一定追上美国队?情况并不乐观。

总体来说,平均岁数很小的美国队顺风顺水,到了奥运会上,团体优势依然也无队可以撼动,除非哪支队伍在接下去两年不到时间里突然涌现一批高人。中国队,严肃点说,比俄罗斯队、罗马尼亚队相比也没高到哪里去,但在平衡木和高低杠持续强大,跳马也在进步的前提下,在争第二的位置上稍稍领先。现在就看体操不缺人才的俄罗斯和罗马尼亚,能否给女子体操带来突然的惊喜,毕竟让美国队老赢那么多,那么女子体操就会和乒乓球一样,陷入到独乐乐、众乐乐都不够资格的尴尬境地。

今晚迎战泰国队,国字号 球队此前已连续两次不 敌对方

佩兰要对 “泰国3” 说不

在训练中,佩兰要求队员充分利用场地宽度,适时多打长传转移。训练的最后一个阶段,中国队练习了头球进攻,这也是针对东南亚球队的特点“量身定做”。

泰国队此前公布的来华参赛的26人名单中,以泰国亚运代表队成员为主力班底,平均年龄只有22.8岁。其中年龄最小的球员是后卫辛格姆伊,今年只有19岁。而且,这次跟国足交手的泰国队全部由泰国本土俱乐部球员组成,闯荡西甲联赛的球星当达并没有入选。值得一提的是,在仁川亚运会1/8决赛中梅开二度,淘汰中国国奥队的射手阿迪萨克·克莱松也将随队来华。事实上,克莱松在去年泰

国队5比1大胜国足的比赛中也曾梅开二度。可以说,这名身材高大的泰国球员已是不折不扣的中国足球“克星”。

本次集训,中国队将分别与泰国与巴拉圭进行交锋,其中广州恒大黄博文和北京国安张稀哲落选,让外界颇为意外。对此,佩兰直言有更合适这一位置的人选。“23人名单中,每个位置都是两个人选,我会选择更适合比赛的队员。我希望张稀哲发挥他的竞争意识,我非常喜欢这样一个有特点的中场球员,他技术也非常全面。我会时刻关注他。黄博文也一样,他很聪明,有足够的竞争力,但是我不能把广州的球员全部抓进来,那样里皮会不高

今晚7时35分,中国男足将在武汉与泰国队进行一场热身赛,去年的1比5直接导致了时任主帅卡马乔下课,而国奥在仁川亚运会男足比赛中也被泰国国奥淘汰。对于这场比赛,中国队主帅佩兰坦言,要用胜利为球迷抹去心中的痛。

戴琳回应得牌王称号:

我认为值 踢球就要付出所有

中超第27轮鲁能能和上港比赛中,戴琳飞铲吃到了本赛季的第10张黄牌,四川媒体认为戴琳能够成为中国足球职业化改革以来的“得牌王”。戴琳在微博中对该媒体的报道作出回应:“我认为值!”

比赛下半场,上港队长传反击,海森带球向禁区内突破,飞速赶来的戴琳一记飞铲将海森放倒,用一张黄牌代价化解了对手一次有威胁的进攻。这是戴琳本赛季中超赛场的第10张黄牌,目前排名是所有球员之首。

某媒体报道中写到:“有专业机构统计了自1994年足球职业化以来的红黄牌总榜,在这份并不算光彩的榜单中,戴琳也是排名第二,拿到了81张黄牌仅次于同样“臭名昭著”的周挺,但戴琳是1987年出生的球员,现在才27岁。戴琳如果将这样的吃牌速度继续下去,那中国足球自1994年足球职业化以来的得牌王称号,早晚非他莫属。”

戴琳是一位性格比较火爆的球员,在这场比赛中甚至还跟队友发生了冲突,中超流传着“北戴琳、南秦升”的说法。

对于某媒体的报道,戴琳在微博中做出回应:“发表下意见!如果得黄牌能化解一个进球,我认为值!如果队友收到冤枉为队友出头得到黄牌,我认为值!效力哪家俱乐部就要付出所有,我认为值!以后想写我,没问题,我会以一个好的心态面对。”

事实上最近一两个赛季的戴琳已经成熟许多,不再是球场上的火药桶,甚至还偶尔能够激怒对手制造对方的红牌。很多球迷也给戴琳留言予以支持:“琳哥的心态真好!琳哥就应该这样!挺!”

(本版稿件据新华社)